

Новость · 3 марта 2021, 14:50

Навальный рассказал, что находится в СИЗО-3 Владимирской области

Политик Алексей Навальный находится в СИЗО-3 Владимирской области, [рассказал](#) он сам в письме, опубликованном в инстаграме оппозиционера.

«Когда арестанту, следующему на этап, говорят: "Владимирская область", ему становится печально, такая уж репутация у местных учреждений. Но со мной все хорошо, здесь даже турник есть в прогулочном дворе», — рассказал Навальный.

Адвокат политика Вадим Кобзев [уточняет](#), что Навальный в карантинной камере, вместе с ним еще два человека. Писем политик не получает, в камере у него есть только телевизор.

25 февраля политика [этапировали](#) из московского СИЗО «Матросская тишина», где он находился после задержания после возвращения из Германии. Позднее [стало известно](#), что его увезли во Владимирскую область.